

2009年维管植物生物学与农业国际学术会议在我校召开

2009-06-21 09:21

6月21日，2009年维管植物生物学与农业国际会议在我校召开。会议旨在通过邀请国内外植物学专家和农业专家到重庆进行学术讲座和学术交流，宣传我国专家在植物生物学和农业方面做出的成就，推动我国植物生物学和农业人才的国际化，并吸引国内外优秀的人才到我国从事科学研究，将目前植物生物学和农业的良好发展势头转化为优势，创造中国的植物生物学和农业新时代。

维管植物生物学和农业国际会议是国际植物学界顶尖国际会议之一，每两年举办一次。此次会议由西南大学和美国加州大学戴维斯分校共同主办，中国科学院植物研究所、四川大学、重庆大学协办，我校农学与生物科技学院、生物技术中心和园艺园林学院承办。

我校副校长周常勇主持会议开幕式，我校校长王小佳和加州大学杰出教授William Lucas博士担任大会主席并在开幕式上致辞，著名科学家张启发院士作大会首场报告。

中外400余名专家学者参加大会，其中，国外专家50余人。大会共收到来自国内外学术机构的论文摘要320余份，大会将安排学术报告51场、学术展板300余个，涵盖植物发育生物学、植物系统生物学、植物营养学、植物维管生物学、植物进化生物学、植物生物技术和作物遗传改良等相关专业学科。

会议为期4天，来自美国、德国、加拿大、澳大利亚、奥地利、瑞典、芬兰、日本、韩国、以色列、比利时、我国大陆和台湾地区的植物学家和农业科学家将作学术报告、展板解析和面对面交流。

(农学与生物科技学院 供稿 编辑 郑劲松)

发布者：刘勇

退出